



复兴公园全貌。

复兴公园:高铁广场旁的“小惊喜”

图/本报融媒体记者 崔坤 文/本报融媒体记者 祁博



梁园区高铁广场向北直面“绿轴”和人民公园,两座大型绿化景观衬托的广场大气磅礴又亲切自然。无论是外地来商的客人,还是乘车外出的本地人,如果来到高铁广场,总会或多或少将目光向北面瞥一眼,也总会不知不觉忽略了高铁广场西侧的那块名为复兴公园的绿地。

复兴公园是直接配套于高铁广场的一座城市公园,在点缀提升高铁广场及其辐射区域绿色景观的同时,也为居住在周边的群众提供了一个散步休闲、亲近自然的好去处。可以说,复兴公园是高铁广场给市民的一个“小惊喜”。

公园设计“外紧内松”,用高大乔木将公园与外界简单隔离,内部游路蜿蜒、水塘粼粼。春分时节,园内色彩丰富,粉嫩红艳,令人赏之心情愉悦、游之神清气爽。



扫描二维码观看
「小崔游园」视频



市民在公园里休闲散步。



市民在公园里赏花游玩。

又见梨花开

桃红李白竞春光,最是梨花一树。
眼下,正是梨花飘香的时节,宁陵县22万亩梨花次第开放,远远望去,雪堆云涌,如烟似海。文/图 本报融媒体记者 高会鹏



洁白的梨花与紫色的花朵交相辉映,构成一幅绝美春光图。



梨花绽放,梨农开始忙着授粉。



梨农穿行在梨花中,尽享纯天然生活。



宁陵建设梨花小镇发展民宿产业,古色古香的农家院就坐落于梨园里。

春光烂漫



桃园春色。

韩丰摄



赏花园香。

张超摄



梅花香在步道旁。

王冰摄



笑在春风里。

张书琛摄